

人間福報

Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 心定和尚
第4860號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005
02-8787-7828分機11



擁有福報 就在你身邊

全台連鎖超商 高速公路休息站 均有販售

7-Eleven OK FamilyMart

新聞提要

2 焦點 國民黨撤銷王金平黨籍 中選會收到黨籍喪失證明書

4 國際/兩岸 iPhone兩新機亮相 5S增指紋辨識

10 國際/兩岸 新制上路 未滿18歲不得整形

美女愛獅子寵物

美名模創立保護區 照顧受虐動物 大貓會撒嬌 溶化家人心



【本報外電綜合報導】日前美國知名美女模特兒兼演員的蒂比·海德倫(Tippi Hedren)拍完電影《Roar》後，於洛杉磯創立一個巴拉野生動物保護區(Shantaba Preserve)，將巨大雄獅當小貓飼養，讓親友看到全替她捏一把冷汗。在洛杉磯以北四十公里處創立野生動物保護區，那裡收容許多全球遭到活捉、虐待或是需要幫助的大型貓科動物。海德倫為能就近細心照料動物們，便決定認養一隻叫尼爾(Neil)的獅子，成年雄獅，將牠視為寵物養在家中，全家不但都與尼爾一起生活，牠與孩子們玩得

不亦樂乎，像大貓一樣和孩子撒嬌。獅子有萬獸之王之稱，外表看起來兇猛有氣勢，但尼爾撒嬌的可愛表情就像小貓一樣，完全溶化蒂比至家人的心，他們對尼爾毫無戒心，平常對牠細心照顧，疼愛有加，就像把大獅當成小貓來飼養。

尼爾與蒂比建立非常親密的關係，牠享受與蒂比在早上邊曬太陽邊看報紙，一同工作、游泳、運動，甚至晚上睡覺都同床共枕。對於蒂比來說，尼爾不是兇猛的野獸，而是寵物，甚至是家庭成員。

獅子尼可與主人一起生活。圖/取自網路

拜占庭金幣 耶路撒冷出土

【本報綜合外電報導】聖殿山是耶路撒冷最具宗教意義的地點之一，日前考古學家在耶路撒冷聖殿山(Temple Mount)附近有人發現，挖掘到七世紀稀有古幣及珠寶。

據英國《每日郵報》報導指出，這些珍寶包括三十六枚刻有拜占庭帝王相的金幣，其中一個圓牌表面刻有燭台、一把羊角號與一卷摩西五書。另外，空前發現是一個擁有三千年

歷史的陶罐，上面刻有據信是此一地區所發現最早的文字。發現這些珍寶的是耶路撒冷希伯來大學的考古學家馬薩(Eilat Mazar)。

馬薩告訴《以色列時報》：「我這輩子從來沒看過這麼多黃金，當時我愣住了，這在我意料之外。」

發現地點在奧菲爾區一座廢墟，在拜占庭帝國時期有一棟公共建築物。



七世紀的稀有古幣。圖/美聯社

另類課程 化身人魚公主

【本報綜合外電報導】菲律賓馬尼拉的美人魚游泳學校開辦半人半魚的姿態游泳課程，不僅提供每人一條魚尾巴，學習揣摩美人魚在水中優雅身姿，一圓當美人魚夢想。

一堂二小時課程，有專業潛水人員與游泳教練指導學員在水中的美姿美儀，與模仿美人魚在水中活動的技巧，如教導利用魚尾巴游泳、海豚踢以及雙手倒立的姿勢等。該學院講師潔米妮茲衷心期盼，將美人魚豐富的肢體動作與美麗身影，傳授給學員。

無臂名模 展現力與美

【本報綜合外電報導】美國一名三十七歲「無臂名模」芭比·湯瑪絲(Barbie Thomas)，小時意外失去雙臂，內心依舊擁有正向人生觀，永不氣餒，並讓自己活得更美麗，曾多次參加選美與健美活動，成為一名特別的模特兒。

湯瑪絲說，二歲時爬上變電箱，卻在遊戲時，因雙手抓住電線而意外觸電，導致傷勢相當嚴重，醫師最後決定將她雙臂截肢。平時，她用雙腳代替手的功能，如駕駛、烹飪、收發電子郵件等，完全運用自如。她亦試圖自我挑戰，不僅報名參加健美活動，還在自己的網站上寫著：「別人覺得我做不到的事情，現在我要表現給你看看。」



佛光榮根譚

我們的心總是像外追逐，希冀獲得滿足與快樂，然而不斷追逐的結果，只有愈發感到空虛與煩惱。《維摩經》說：「吾有法樂，不樂世俗之樂。」當我們信仰正當的宗教，聽聞正法，感受到正法之味如飲甘露，便會心生愛樂，勤奮求法，而不會感到疲厭，因為在法樂之中，能獲得更多的歡喜。

星雲說偈

文/星雲大師

信天邪見因，精進招勝果，如有地無種，耕墾何有益。

《大乘理趣六波羅蜜多經》——這四句偈告訴我們，要培植正信的種子，沒有好的種子，不管再怎麼開

精進招勝果

精耕作，都是緣木求魚，難有收穫。

一個人有宗教信仰，可作為身心動盪時的依靠。尤其現代人工作壓力大，懂得在生活中行善結緣，即使遭逢逆境，也能從信仰裡產生力量，突破困難。

但是，信仰必須具備正信的條件，不可信錯了對象。所謂正信的條件，

必須這個宗教有歷史可考的教主、正見的教義、正當的教團等，如佛教的教主釋迦牟尼佛，在歷史上真有其人，他有父親、母親，他的事蹟、修行經過都是歷史可考。此外，信仰的對象必須有道德、人格清淨完美，並且有智慧、有能力，可以幫助我們跨越苦難，否則如何能作為眾人的依止呢？

「信天邪見因，精進招勝果」，常有人不明白因果緣果的真理，以為信仰只是單方面的求神賜福，就能有願必成，這樣的祈求是不會有結果的。

好比農夫沒有播種，怎能期望有收成？因此，沒有正信的信仰，只是徒增邪見，對自己不會有實質的幫助。

有了正信，還要精進努力，才有殊勝的果報。好比勤讀書才能獲得學問，善心才會善報。

「如有地無種，耕墾何有益」，就如一塊田地，如果沒有下種苗，即使再怎麼辛苦的墾土掘地，果實也不會從天上掉下來。所以，我們要選擇一個合乎正信的信仰、有因果的信仰，在田地裡播灑正信的種子，就能長出功德的果實。



圖/佛光緣美術館

【妙眼看世界】

英女王結婚蛋糕 保存60餘年

英國女王伊麗莎白二世一九四七年與菲利普親王共結連理，當時特製約高度二點七公尺的四層結婚蛋糕，其中一部分被某位賓客珍藏至今，這塊蛋糕拍賣價一千七百五十英鎊(約新台幣八萬二千元)。

被珍藏拍賣的蛋糕，長十九公分、寬八點九公分，裝在印有「白金漢宮」與日期為一九四七年十一月二十日的盒子。佳士得公司拍賣官夏洛特治(Charlotte George)表示，女王的結婚蛋糕是以蘭姆酒及白蘭地製作，也是可以保持六十多年不壞的原因。

天氣 台北 26-35 晴時多雲 桃園 26-34 晴時多雲 新竹 26-34 晴時多雲 台中 25-33 晴午後雨 嘉義 25-33 晴午後雨 台南 26-33 晴時多雲 高雄 26-32 晴午後雨 花蓮 24-32 多雲陣雨 台東 25-32 多雲陣雨 東京 23-30 曼谷 25-30 雪梨 11-19 洛杉磯 17-28 紐約 20-31 里約 18-26 日內瓦 8-13 倫敦 12-19 羅馬 16-25 約堡 13-26 香港 26-32 福州 25-33 昆明 16-25 武漢 22-29 上海 26-33 南京 23-27 西安 18-31 青島 20-25 北京 19-27 瀋陽 14-27